

政府成立「二〇〇八北京奥运马术比赛香港基金」

政府今日(一月二十四日)宣布成立「二〇〇八北京奥运马术比赛香港基金」，由梁爱诗出任基金委员会的主席。

基金根据民政事务局局长法团条例成立，宗旨在于为推动文化、教育及小区参与的活动筹款，鼓励小区参与二〇〇八年奥林匹克运动会及残疾人奥运会马术项目。

民政事务局发言人表示，期望基金有助鼓励香港市民迎接奥运会的来临，营造奥运城市气氛。

发言人说：「基金亦将有助增强社会凝聚力，提高市民对体育的认识和重视，尤其是奥林匹克精神。」

香港将在二〇〇八年八月和九月先后举行二〇〇八北京奥林匹克运动会及残疾人奥运会的马术项目，由政务司司长出任主席的第 29 届奥林匹克运动会组织委员会马术委员会（香港）亦在其辖下成立「文化、教育及小区参与协调委员会」，制定全面计划，促进市民认识和了解奥运会和马术项目，积极支持活动在港举行。

发言人表示，基金的设立，使一连串项目和活动得以举办，以建立和争取小区支持，务求令马术项目成功举行。

政府亦宣布「二〇〇八北京奥运马术比赛香港基金」委员会的委员名单。委员负责监管基金的运作，任期两年，至二〇〇八年十二月七日止。

委员会委员的名单如下：

主席

——

梁爱诗女士， G B M， J P

非官方成员

——

周厚澄先生， G B S， J P

余国春先生， G B S， J P

李丽娟女士, G B S
许晋奎先生, S B S, J P
李文俊先生, B B S
梁永祥先生, J P
吴守基先生, M H

当然委员

锺小玲女士, J P (民政事务局代表)

完

2 0 0 7 年 1 月 2 4 日 (星期三)